

这是地下室吗? 俺咋看咋像监狱

邻居占公共楼道安铁栅门引不满

18日,淇滨区王女士来电:嗨,淇河晨报!我住在幸福里小区,我们这栋楼里有邻居在地下室安了一道铁栅门,部分公共楼道被占。

3313880 百姓热线记者李凯:19日一早,记者在王女士所在单元楼的地下室看到,铁栅门里有3个地下室,门内还摆了一些杂物。“被铁栅门拦起来的地方本来还能停停电动车,现在可好,大家都把电动车停到了外面的楼道里,居民出行很不方便。”王女士说。

该小区物业公司工作人员:这个事情我们是了解的,也和有关业主协调过,目前有两种解决方案。首先,这个地下室设计时有个凹面,3位业主将自家地下室用铁栅门封起来后,对其他业主正常使用地下室通道影响不大,物业方面秉着邻里和谐的原则,如果其他业主需要在铁栅门里的楼道内停车,安铁栅门的3位业主称可以为大家配一把钥匙,供邻居使用。其次,按照规定,公共楼道被占肯定是不允许的,这三位业主表示,如果楼内邻居们还是觉得不太方便,他们可以将铁栅门拆除。随后,我们会再与楼内业主协商,征求广大业主的意见,争取找到一个大家都满意的解决办法。



安了铁栅门的地下室好像监狱

百姓热线记者 李凯 摄

老太出门迷路,众人相助帮其回家

晨报讯(记者 张志嵩)8月18日晚,一个白发老人的照片刷爆了众多小伙伴的微信朋友圈,后附的文字是:爱心寻家路,老人家找不到家了,看看谁认识,在九州路派出所。虽然很多网友帮忙转发,但也有网友质疑,不知该消息是真是假?如果消息属实,老人最后怎么样了?记者为此进行了求证。

“这是一件充满正能量的事情。”19日,市九州公安分局治安大队的民警赵胜利谈起整个事情的经过时说,18日下午6时许,有人报警称,一位老人在淇滨区阳光家天下小区门口坐了很久,好像是回不了家了。随后,赵胜利就和同事冯建明赶了过去。

“报警的是阳光家天下的保安。”赵胜利说,老人说自己85岁了,叫邵

李氏,其他情况就说不清楚了,他和冯建明将老人扶上了警车。“当警车行至兴鹤大街和黄河路交叉口时,一位路过的市民了解情况后,说他把老人的照片发到朋友圈,这样有助于老人早日回家,于是就拍了照片。”赵胜利说。

回到派出所,赵胜利登录公安系统查询到,老人住在东方世纪城小区,但老人孩子的联系方式并不显示。“我们打电话给报警的保安,希望他通知一下东方世纪城小区的门岗,看能否联系到老人的家人。”赵胜利说,那位保安师傅二话没说就去传话了。

不久,东方世纪城小区的保安通知了老太太的家人,这才将老太太接走。

右图为微信截图



就餐时手包落在餐馆,食客捡到交至收银台

19日,淇滨区刘先生来电:嗨,淇河晨报!今天早上吃饭时,我的手包落在了早餐店。后来回去找还真找到了,好心人在原地等不到我,就把手包交到了收银台。

3313880 百姓热线记者马龙歌:刘先生告诉记者,包里有5000多元现

金,还有他的工作证、身份证等重要证件,吃过早饭回到单位他才发现包不见了。

当他慌张张地跑到早餐店时,一位50多岁的男士上前询问他是否丢了东西,刘先生说自己的手包丢了。

这位男士说,他吃饭时捡到了一个手包,等了好久不见有人来领,他刚

把手包交到收银台,说完就带着刘先生到收银台认领。经核实,那个手包真是刘先生丢的,而且里面的钱物一样也不少。

“我看人家带着一个小女孩儿,就想给孩子买点吃的以表感谢,但被人家拒绝了。”刘先生说,好心人名叫王清江。

驾驶证身份证丢了,好心人给俺送回家

19日,淇滨区史先生来电:嗨,淇河晨报!前几天我的驾驶证和身份证丢了,最近正准备去补办。让人惊喜的是,18日,一对好心夫妇开着车找到了我,并将他们捡到的证件还给了我,真是谢谢他们了!

3313880 百姓热线记者马龙歌:18日晚7时许,史先生在小区门口乘

凉,一辆车子停在面前,车上一对30多岁的夫妇问他是否丢过驾驶证和身份证,史先生点了点头。后来,这对夫妇就将捡到的驾驶证和身份证交给了史先生。原来,他们是从身份证上的照片认出史先生的,他们是在衡山路上捡到证件的。

史先生回忆,证件丢失当天,他到衡山路一家烟酒店买过烟,可能是在付账时将兜里的证件掏掉了。“还没等我说句谢谢人家就开车走了,我只记得好心人的车牌号是豫F88449。”



想领15万元奖金?

先交10%的税费

虽然一听就是骗人的

但涉世未深的她

还是上当了

19日,淇滨区李女士来电:嗨,淇河晨报!我妹妹刚过了18岁生日,前不久她接到一个中奖电话,当时并未在意,谁知骗子后来又打来电话恐吓,我那单纯的妹妹经不住对方的恐吓,背着家人给对方汇了1万多块钱。

3313880 百姓热线记者李凯:李女士说,她妹妹之前接到了一个陌生来电,对方称妹妹是某电视栏目的幸运观众,中得15万元奖金,但要先交10%的税费。妹妹将这件事告诉了家人,大家都说这是诈骗,妹妹也就没有在意。

后来,骗子又打来电话称,他们知道李女士妹妹的个人信息和家庭住址,如果妹妹不按规定履行手续,他们将报警说她违法。李女士说,这些骗术在成年人看来或许太过拙劣,但涉世未深的妹妹从未经历过这些事情,加之对方一再恐吓,妹妹就对家人说需要用钱便拿走了存折,并背着家人给骗子汇去了1万多块钱。

因为存折上的钱不够,骗子来电称税费的钱没打够,恐吓李女士的妹妹尽快补齐。直到这时,李女士的妹妹才觉得不对劲,将情况告诉了家人,家人随后报了警,目前警方正在调查。

李女士想通过妹妹的经历提醒大家,遇到类似的骗局一定要小心,特别是家里有老人或没什么社会经验的孩子时,即便没想到报警,也应该与家人商量,而不应盲目听从对方的指挥。

家门口的公厕顶棚坏了 居委会和居民齐力翻修

18日,山城区贾宝山来电:嗨,淇河晨报!我家住在山城路街道办事处杨邑路社区,前段时间下大雨的时候,俺家附近的公厕因为年限较长,公厕顶棚的木板掉了好几块,这给大家如厕带来不便。我们将情况反映给社区后,在居委会工作人员的带领下,公厕得到了及时修复。

3313880 百姓热线记者常凯:山城路街道办事处杨邑路社区居委会的工作人员对此表示,得知居民反映的有关情况后,他们到现场查看了情况,并联系有关企业提供了翻修材料。居委会和居民共同将原来的木板顶棚换成了彩钢瓦顶棚,并加固了横梁,及时为辖区居民解决了问题。

热线回音

修行李箱的地方找到了

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)本报8月17日5版刊登了淇滨区冯女士想找人修行李箱拉杆的事情。消息见报后,有读者为冯女士提供了修行李箱的店面位置,记者将有关信息告知冯女士后,她对这位读者及百姓热线的帮忙表示感谢。

被烧公益广告牌已换

晨报讯(记者 陈艳艳 实习生 秦洋洋)本报8月18日4版刊登了淇滨区广场东路某公益广告牌被烧毁的事情。消息见报后,淇滨区环卫处的工作人员及时到现场查看了情况,目前已经换了一个新的广告牌。